

**Kategorija:** Lutke

## Silikonska lutka na naduvavanje

**Šifra proizvoda:** LVTOY00274**Cena:** 16790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zadovoljstva i istražite nove dimenzije uživanja s našom **silikonskom lutkom na naduvavanje**, koja je osmišljena kako bi zadovoljila sve vaše najdarežljivije fantazije. Ova izuzetno realistična lutka idealna je za one koji traže visoko kvalitetnu igračku koja pruža zadovoljavajuće iskustvo i neponovljivu intimnost. Sa težinom od 2.3 kg i dužinom od 152 cm, savršeno je prilagođena za korišćenje koje će vas osvojiti na prvi dodir.

Jedna od najistaknutijih karakteristika ove **lutke** je njena premium tekstura, koja je rezultat korišćenja visokokvalitetnog silikona. Ovaj materijal pruža autentičan osećaj koji će vas potpuno očarati, omogućavajući vam da se u potpunosti prepustite trenutku. Njen privlačan izgled u boji kože dodatno doprinosi realističnom vizuelnom iskustvu koje će oživeti vaše maštarije.

Brend Lovetoy je sinonim za kvalitet i inovaciju. Kada se odlučite za našu **silikonsku lutku na naduvavanje**, možete biti sigurni da ćete dobiti proizvod koji ne samo da ispunjava, već i nadmašuje vaša očekivanja. Svaka nijansa, svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio nezaboravne trenutke uživanja.

U našoj online prodavnici pronaći ćete širok spektar artikala iz sexy shop industrije. Naša ponuda obuhvata sve što vam može zatrebati za istraživanje novih dimenzija zadovoljstva, a naša **lutka** je samo jedan od naših vrhunskih proizvoda. Savršena je za sve koji žele dodati malo draži svojoj intimi ili jednostavno žele istražiti nove granice uživanja.

Dakle, ne čekajte više! Posetite nas i otkrijte sve čari koje pruža naša **silikonska lutka na naduvavanje**. Uz našu diskretnu dostavu, vaša narudžba će stići direktno na vaša vrata, osiguravajući vašu privatnost i komfor. Neka vaša mašta postane stvarnost s ovim inovativnim proizvodom koji će vas odvesti na nezaboravno putovanje zadovoljstva.

U svakom trenutku provedenom s ovom lutkom, otkrivaćete nove dimenzije uživanja koje ste do sada samo sanjali. Neka vaša svakodnevica zasija novim sjajem, a intimni trenuci postanu još lepši. Oduprite se monotoniji i pružite sebi priliku da uživajte u nečemu posebnim. Naša **silikonska lutka na naduvavanje** je tu da ispuni sve vaše želje i nadahne vašu maštu.

Investirajte u svoje zadovoljstvo i dopustite da vas ova lutka razveseli na načine koje niste mogli ni zamisliti. Svi detalji su pažljivo kreirani kako bi vam pružili autentičan osećaj i omogućili vam da se potpuno opustite i prepustite uživanju. Naša online prodavnica je mesto gde možete istražiti najnovije trendove u svijetu igračaka za odrasle, a naš tim stručnjaka je ovde da vam pomogne da pronađete ono što vam najviše odgovara.

Zato ne čekajte, neka vaša nova **silikonska lutka na naduvavanje** postane deo vašeg života i donese vam trenutke sreće koje zaslužujete. Osvežite svoju svakodnevicu i uživajte u slobodi koju pruža naš asortiman proizvoda. Neka vaša želja za avangardom i zadovoljstvom bude ispunjena baš sada!

## Deklaracija

Model:	Silikonska lutka na naduvavanje LVTOY00274
Naziv i vrsta robe:	Lutke
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Barkod:	6970260906456
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	2,30 KG
---------------	---------

## Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 16.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00274-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00274-sexy"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/>	<hr/>	<hr/>
место и датум пријема	датум валуте		

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>



NBS IPS QR